

PREGÃO ELETRÔNICO 022/2024

Processo Administrativo 11733/2023

ESCLARECIMENTO 1

Dúvida: A Administração poderia fornecer plantas dos locais onde serão instalados todos os equipamentos?

Resposta: A instalação será somente na recepção da sede da Companhia e na entrada de veículos. Possuímos planta do local e qualquer licitante poderá ter acesso, bastando somente a solicitação via e-mail (gaad@deso-se.com.br) ou se assim preferir, visitar as dependências da contratante para analisar in loco.

Dúvida: As câmeras LPR serão controladas apenas pela interface web? Ou será necessário um software de CFTV?

Resposta: Será necessário um software de CFTV!

Dúvida: O sistema escolhido para controle das câmeras deverá ser isolado/separado ou integrado ao software de controle de acesso?

Resposta: Integrado!

Dúvida: É prevista alguma exigência quanto aos sistemas operacionais do Servidor e PCs?

Resposta: Não! A contratada poderá apresentar soluções.

Dúvida: A licitante deverá doar os equipamentos instalados nas dependências da Companhia de Saneamento de Sergipe – DESO ao final do contrato, mediante apresentação e recepção do Termo de Doação e suas respectivas Notas Fiscais de acordo com o modelo disponibilizado no ANEXO IV. Pergunto:

Para uma questão de calculo de retorno financeiro, em qual momento o contrato será considerado FINALIZADO? Nos 12 meses previstos inicialmente? Ou apenas após todas “possíveis” prorrogações e se completados os 5 (CINCO) anos de vigência máxima conforme exposto no item 17 descrito a seguir:

Resposta: O contrato será de 12 meses podendo ser renovado até o limite de 5 anos.

Dúvida: JULGAMENTO E ESTIMATIVA DE PREÇO Critério a ser utilizado na avaliação e julgamento das propostas de preço será o de **MENOR PREÇO**.

O valor médio **ESTIMADO** para a contratação do serviço discriminado no período de 12 (doze) meses é de R\$582.249,48 (quinhentos e oitenta e dois mil e duzentos e quarenta e nove reais e quarenta e oito centavos), podendo ser renovado desde que não exceda 5 (cinco) anos conforme os termos Lei 13.303/2016. Se a empresa não renovar tanto por decisão própria ou quanto por decisão do órgão a **CONTRATADA** terá que doar os equipamentos mesmo antes de cumprir a vigência máxima de 5 anos?

Resposta: O contrato será de 12 meses podendo ser renovado até o limite de 5 anos. A doação do material é feita após fim dos 12 meses conforme prazo do contrato.

Importante mencionar que a administração tem interesse na manutenção dos serviços de forma continuada, para fins de manutenção de maquinário, mas esta resposta não vincula a renovação do contrato, sendo somente uma perspectiva de direito e intenção da administração

Atenciosamente,

Wagnevalter Teles Barreto
Pregoeiro